



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”
ALBA IULIA

Investește în oameni !

Fondul Social European

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltare Resurse Umane 2007-2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 ” Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: “Creșterea performanțelor absolvenților HIGHTECH în viața activă, prin programe de pregătire practică la agenții economici”

Contract nr. POSDRU/22/2.1/G/24926

Criteria de acordare premii în bani și excursii

Activitatea de practică va fi evaluată de către o comisie și cele mai bune proiecte de practică vor fi premiate în bani și excursii.

Scurtă descriere a premiilor în bani

Se acorda 15 premii în bani (cuantumul unui premiu fiind de 1850 lei). Premiile se vor acorda studenților pe baza unei proceduri de selecție prezentate mai jos.

Scurtă descriere a premiilor sub formă de excursie

Premiile, în număr de 15, se vor acorda studenților pe baza aceleași proceduri de selecție, sub forma unei excursii cu durata de 5 zile, care să cuprindă vizite la angajatori potențiali de pe teritoriul Uniunii Europene, relevanți pentru calificarea în care se școlarizează studenții grupului țintă. Premiul acoperă costurile de transport, cazare și vizite la obiectivele propuse.

Metodologia de selecție presupune 2 etape:

A. Criterii de calificare în vederea acordării premiilor

- îndeplinirea integrală a sarcinilor corespunzătoare stagiilor de practică, stipulată în programa de practică și reglementată prin convenția de practică
- prezentarea portofoliului de practică
- lipsa oricărui evenimente de natură disciplinară/etică consemnate la nivel de supervisor sau tutore de practică

B. Criterii propriu-zise de acordare a premiilor

- Nota pe activitatea de practică - tutorele de practică (35%)
- Nota pe evaluarea portofoliului de practică - comisia din partea proiectului (20%)
- Nota realizare proiect - comisia din partea proiectului (40%)
- Nota etică - comisia din partea proiectului (5%)*

Metodologia de acordare a premiilor presupune un clasament în funcție de notele finale obținute la practică. Dacă există 2 note identice, va urma o procedură de departajare printr-un interviu susținut în prezenta comisiei din partea proiectului.

Evaluarea studenților în vederea premierii se face în perioada 16-20 august, excursia se desfășoară în perioada 23- 27 august. Precizările exacte vor fi afișate în timp util pe site-ul proiectului.

***Obs.** Etica este evaluată prin modul cum s-a comportat la practică, cum a respectat normele de comportament, nivelul de disciplină, cum a reprezentat universitatea în centrul de practică și oraș. Metodologic vorbind, obținerea celor 5 % punctaj este condiționată de lipsa oricărui eveniment care vizează elementele de etică mai sus menționate.